
Итоговый тест за 1 полугодие  
(Осталась 1 пара). Сдаем долги 

1.Два тела разной температуры привели в контакт. Теплообмен между ними: 
А.  невозможен   
Б. возможен только при других дополнительных условий 

условиях 
В. возможен без всяких дополнительных 
Г.  среди ответов нет правильного 

2.Если положить огурец в соленую воду, то через некоторое время он станет соленым. Выберите явление, 
которое обязательно придется использовать при объяснении этого явления: 

А. диффузия   
Б. конвекция 
В. химическая реакция 
Г. теплопроводность 

3.При какой температуре молекулы могут покидать поверхность воды? 
А.  только при температуре кипения 
Б.  только при температуре выше 100°С 
В. только при температуре выше 20°С 
Г. при любой температуре выше 0°С 

4.Температура газа равна 250 К. Средняя кинетическая энергия молекул газа при этом равна: 
А. Дж 
Б. Дж 
В. Дж 
Г.  Дж 

5.Когда надутый и завязанный шарик вынесли на улицу морозным днем он уменьшился в размерах. Это 
можно объяснить: 

А.  уменьшились размеры молекул 
Б.  уменьшилась кинетическая энергия молекул 
В.  уменьшилось число молекул 
Г.  молекулы распались на атомы 

6.При разработке нового автомобиля необходимо решать следующую экологическую проблему: 
А.  увеличить мощность двигателя 
Б.  уменьшить токсичность выхлопных газов 
В.  улучшить комфортность салона 
Г. уменьшить расход топлива 

7.Температура первого тела - 5ºС, второго 260К, а третьего 20ºС. Каков правильный порядок перечисления 
этих тел по возрастанию температуры? 

А.  1, 2, 3 
Б.  3, 2, 1 
В.  2, 1, 3 
Г.  1, 3, 2 

8.Повышение содержания в земной атмосфере углекислого газа является следствием работы: 
А.  атомных электростанций 
Б. тепловых электростанций 
В.  гидроэлектростанций 
Г.  электростанций любого типа 

9.Где число молекул больше: в одном моле водорода или в одном моле воды? 
А.  одинаковые 
Б. в одном моле водорода 
В.  в одном моле воды 
Г. данных для ответа недостаточно 

10.Кто из ученых впервые экспериментально определил скорость молекул: 
А.  Ломоносов 
Б.  Больцман 
В.  Эйнштейн 
Г. Штерн 
         11. Где больше всего молекул: в одном моле кислорода или в одном моле ртути? 
А. Одинаков 
Б. В кислороде больше 
В. В ртути больше 
Г. Для ответа недостаточно данных. 
        12. Выразите в Кельвинах температуру 100

0
С? 

А. 100 К 
Б. 0 К 
В. 373 К 
Г. 273 К 
      13. При контакте двух тел с разной температурой теплообмен между ними 
А. Возможен 
Б. Невозможен 
В. Возможен при дополнительных условиях 
Г. Не хватает данных 
 


